

«Всебелорусская студенческая лыжня – 2019» проходила в минувшую субботу на лыжероллерной трассе "Веснянка" в городе Минске.

Турнир получился довольно серьезного масштаба: на дистанцию вышли почти 500 студентов из 47 вузов нашей страны. А в массовых забегах кроме студенческой молодежи, участвовали преподаватели, руководители и сотрудники учебных заведений, Министерства образования. Во всех этапах – более тысячи лыжников.

В лыжной эстафетной гонке участвовали только любители. Участникам необходимо было преодолеть трассу длиной в 2,4 км. В команде Могилевского института МВД были как первокурсники (рядовые милиции Павел Сурмач и Александр Данилков), так и опытные спортсмены в лице курсанта 3 курса факультета милиции сержанта милиции Анастасии Ковальчук. В итоговом протоколе эстафетной гонки команда института заняла почетное 4 место из 47 коллективов.

В забегах с массовым стартом помимо студентов также поучаствовали преподаватели, сотрудники и руководители учебных учреждений. За команду института в масс-старте бежали заместитель начальника кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки подполковник милиции Олег Телешев и преподаватели кафедры подполковник милиции Эдуард Гончаренко, майор милиции Дмитрий Ревин, а также курсант 1 курса факультета милиции рядовой милиции Дарья Янушевская. Всего в массовом старте приняло участие около 500 лыжников.

*Марина ГРОМЬКО*

*По [материалам](#) сайта Советской Беларуси*